

# 中原区委人大工作会议召开 围绕高质量发展大局 不断开创人大工作新局面

本报讯 12月24日,中原区委召开人大工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,落实河南省委、郑州市委人大工作会议部署,结合中原区实际,研究推进新形势下全区人大工作,更好地发挥各级人大作用,动员全区上下为高质量建设“四个中原”、高水平打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区而努力奋斗。中原区委书记乔崧出席会议并讲话,区委副书记、区长李晓雷主持会议。

会议印发了《中共中原区委关于加强新时代人大工作和建设的意见》。中原区

委副书记李卫林传达了省委、市委人大工作会议主要精神,领学了《中共郑州市委关于加强新时代人大工作和建设的意见》的主要内容;区人大常委会副主任郭明立代表区十六届人大及其常委会向大会做了总结。林山寨街道党工委、莲湖街道和中原西路街道人大工委主要负责人从不同角度做了交流发言。

乔崧对近年来区人大及其常委会工作取得的成绩给予肯定。他表示,区委高度重视人大工作,不断加强和改进对人大工作的领导,全力支持人大依法履职。在区委的坚强领导下,区人大及其常委会和各

街道人大工委旗帜鲜明讲政治,忠诚履行宪法法律赋予的职责,扎实推进新形势下人大工作有力有效开展,充分展现了人大担当。

乔崧说,全区上下要提升站位、把牢方向,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,切实把思想和行动统一到总书记的重要论述上来,统一到党中央、省委、市委的新部署、新要求上来,不断加强和改进人大工作;要大力支持和保证人大及其常委会依法行使职权,充分发挥人大监督作用,支持人大机关依法行使重大事项决定权,进

一步深化和拓展代表工作;要围绕全区高质量、跨越式发展大局,创新完善治理机制与实施载体,加快营造依靠法律、规则、信用来规范社会行为、社会秩序的良好法治环境、营商环境,推进法治中原建设;要持续加强和改善党对人大工作的领导,健全区委领导人大工作机制,加强人大及其常委会自身建设,为人大工作创造良好条件、提供坚强保证,不断开创全区人大工作新局面,为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进治理体系和治理能力现代化做出新的更大贡献。

记者 张改华 通讯员 孙飞

## 区领导观摩指导村党组织换届工作

本报讯 12月26日上午,航海西路街道后河卢村换届选举党员大会拉开序幕,中原区委书记乔崧到现场观摩指导,区委常委、副区长刘斌,区委组织部、区民政局相关负责人等陪同观摩。

会上,党员认真听取并逐项通过了选举办法(草案)及监票人、计票人名单。在投票环节,参会党员有序投票、

现场计票,5名候选人高票当选、原村党委书记成功连任,党委委员平均年龄43岁,大专以上学历2名,实现了年龄学历“一降一升”、结构优化的目标。作为中原区首个召开党员大会正式选举的村级党组织,后河卢村强化业务培训,开展流程预演,现场严格落实疫情防控要求,全程录像、全程纪实,确保选

举稳妥有序、公平公正。

截至12月26日,航海西路街道5个村、2个社区共7个党组织已顺利完成党组织换届选举工作。下一步,街道将继续坚持组织有力、工作有序、讲求实效的标准,抓紧抓实村(社区)“两委”换届工作,实现换届全程高质量、全面高质量。

记者 张改华 通讯员 张倩倩

## 中原区为152个村(社区)印制换届选举宣传材料

本报讯 中原区村(社区)“两委”换届选举工作开展以来,各街道稳步有序持续推进,均开展了广泛深入的宣传动员工作,对参加换届选举的干部及工作人员进行了业务培训。

中原区换届办为规范换届程序,为各街道发放了村(社区)“两委”换届工作指导手册,为参加换届选举的选民印制了宣传材料《致全体选民的一封信》1万份,村、社区换届流程图400份。为方便各街道换届选举,还统一印制了村、社区选举公告和选民证等选举材料。其中,106个社区居民委员会选举公告8套共4240张,选民登记册500本,选民证150000张,委托投票证15000张,选举结果报告单41本;46个村民委员会选举公告8套共1840张,选民登记册150册,选民证65000张,委托投票证6500张,选举结果报告单14本。印制材料分发给各村和社区张贴使用,进一步规范了换届选举程序。记者 张改华

## 中原区2020年慈善总结暨表彰大会召开

### 六大慈善工程 护航困难群体

本报讯 12月24日上午,中原区2020年“善行中原 温暖中原”慈善总结暨表彰大会召开。中原区委副书记李卫林,区委常委、宣传部长成小波,区政府党组成员王宏军,区慈善总会会长贾成义等出席会议。

会议总结了2019年郑州慈善日以来的工作情况,表彰了中原区教育局等16个爱心单位,郑州名兴置业有限公司、河南国信乐达房地产有限公司、河南国丰园置业有限公司、香港锦艺集团有限公司等15家爱心企业,郑州德宸祥苑置业有限公司等3家爱心抗疫企业,20名慈善工作先进个人,17名慈善爱心楷模。

中原区慈善总会助力城市发展,响应政府关切,关心群众需求,2020年以来,先后成功组织了抗疫募捐活动、腾讯99公益日活动、“郑州慈善日”活动,共接收社会各界慈善捐款8216781.53元。截

到目前,中原区慈善总会积极开展以“助学、助困、助医、助老、助孤、助残”六大工程为重点的慈善项目21项,用于慈善救助的资金共计5936078.18元,累计救助困难群众11000余人次,努力让更多困难群体直接享受到社会的关怀与温暖。

中原区慈善事业的发展,在全区各界慈善人士的共同参与下,同心同德、砥砺前行,取得了令人瞩目的社会效果,让许多孤寡老人得以安度晚年,让许多贫困家庭燃起生活的希望。特别是在今年抗击新冠肺炎疫情斗争中,全区各级慈善组织、民间机构和广大医务工作者、全体市民全力以赴、共克时艰,顽强拼搏、甘于奉献,在疫情大战大考中交出了合格答卷。李卫林对区慈善总会一年来取得的成绩表示肯定,向关心支持中原区慈善事业发展的社会各界爱心人士辛勤付出表示感谢。同时,就慈善事业的发展提出意见。

提高站位、深化认识,让慈善成为一个共识。各企事业单位和个人要深化思想,加强对慈善事业的支持、帮助和指导,充分调动方方面面的积极性,努力营造全民慈善的良好氛围,为建设“四个中原”提供和谐稳定的社会环境。

创新模式、拓宽渠道,将慈善拧为一股力量。要不断壮大社会慈善力量,多形式开展慈善募捐活动,不断扩大慈善救助范围,严格加强慈善资金管理,确保慈善资金投放利用实现最大化社会效益。

加强监督、强化管理,把慈善化为一种信任。慈善事业是根植于大众又服务于大众的公益事业,公开透明是慈善公益生态健康的基本指标,要保证广大群众特别是捐款者的知情权,将善良的故事讲给更多的人听,让每一个人都成为公益的参与者。

记者 张改华

## 中原区领导干部统计能力提升培训班开班

本报讯 为进一步提高领导干部统计工作的理论水平和业务能力,增强依法统计、科学统计的思想自觉和行动自觉,更好地谋划决策经济的高质量发展,12月23日,中原区召开全区领导干部统计能力提升培训班。中原区发改委、统计局、财政局、工信局、建设局、房管局、商务局、税务局、科技局等局委及各街道主要负责统计工作的分管领导和业务骨干参加培训。

会上,中原区发改委负责人做开班致辞,要求大家充分认识开展这次培训的重要意义,加强部门和基层统计,有效整合综合统计和部门统计资源;加强统计系统队伍建设,切实加强党委对统计工作的领导,造就一支政治坚定、业务精通的高素质队伍。

中原区统计局负责人从国民经济核算、“四上”单位入库、工业统计、建筑业统计、投资统计、贸易外经统计、服务业统计等几个方面,对统计工作相关知识进行系统讲解,为大家了解统计、把握统计,进一步做好统计工作起到积极作用。

记者 张改华

## 战“疫”情抒豪情 翰墨香迎新春

本报讯 12月24日,民革郑州中原一支部和中原区政协在郑州市民革中原活动中心举行“战‘疫’情抒豪情 翰墨香迎新春”活动。中原区政协、中原区工商联和民革中原一支部相关负责人参加了此次活动。

为增强民主党派参政议政意识,鼓舞大家工作热情,参加人员在经过严格疫情防控检测后进入活动场所。河南省书协会员楚文杰、省美协会员白宁北和中山

书画院理事部百胜等书画家现场挥毫泼墨,用真情描绘、以笔墨书写,展现祖国壮美山河,谱写时代发展的绚丽诗篇。

“劲落张弛若运弓,墨走千回心亦转”……大家潇洒挥墨,隶书、楷书、行草等书法形式一一展现,一幅幅寓意深远的名家名言跃然纸上,留下一幅幅佳作,以饱满的热情期待新一年的到来,同时展示了我国传统的书画魅力。

记者 张改华 通讯员 白宏波 文/图

